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Про порядок денний 21-ї чергової 
сесії Львівської районної ради 

 
 Львівська районна рада  
                                                        ВИРІШИЛА: 
 

Затвердити такий порядок денний 21-ї  чергової сесії районної ради: 
 
      1. Про звернення Львівської районної ради Львівської області. 
      2. Про  звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань планування 
бюджету, фінансів та економічної політики про роботу комісії.  
       3. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань охорони довкілля 
і природних ресурсів про роботу комісії. 
      4. Про діяльність Комісії з реорганізації районних рад.  
      5. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Ямпіль Мурованської сільської ради 
Львівського району Львівської області.  
      6. Про затвердження плану роботи Львівської районної ради на І півріччя 2025 
року. 
      7. Про продаж частки Львівської районної ради Львівської області у статутному 
капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 05444306). 
     8. Про внесення змін до складу постійних комісій Львівської районної ради. 
      9. Про дострокове припинення повноважень депутата Львівської районної ради 
Павліва Т.Р.  
     10. Різне. 
 
 
 
Голова районної ради                          Андрій СУЛИМ 
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Про звернення Львівської районної ради Львівської області 
 

Розглянувши проекти звернень, подані депутатськими фракціями у Львівській 
районній раді Львівської області від 19.12.2024 ВО «Свобода» та ПП «Голос», 
керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» від 21.05.1997, Львівська районна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
         1. Прийняти звернення Львівської районної ради Львівської області до: 
         1.1. Президента України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради 
України  проти ініціативи впровадження множинного громадянства в Україні, згідно 
з додатком №1. 
         1.2. Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 
рівних умов соціального захисту в період воєнного стану, згідно з додатком №2. 
         2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради 
А.Сулима. 
 
 
 
 

Голова районної ради      Андрій СУЛИМ 
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                   Додаток №1 

             до рішення районної ради 
    від 20.12.2024 №297 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
 

до Президента України,  Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради 
України проти ініціативи впровадження множинного громадянства в Україні 

 
Ми, депутати Львівської районної ради, рішуче виступаємо проти ініціативи 

впровадження множинного громадянства в Україні. Ця ідея є вкрай шкідливою для 
держави.  

Множинне громадянство протирічить прямій нормі Конституції України (ст. 
4), якою передбачено єдине громадянство в Україні. Більше того, суб’єктом подання 
законопроекту є Президент України, який згідно зі ст. 102 Конституції України є 
гарантом додержання Конституції України. Внесення змін до розділу 1-го і 3-го 
Конституції України передбачає всеукраїнський референдум, тому вони не можуть 
бути внесені в Парламенті. Ми переконані, що відбувається підміна понять, щоб у 
шахрайський спосіб протягнути черговий антиконституційний законопроект. 

Запровадження множинного громадянства обов'язково матиме негативні 
наслідки: 

– Іноземний вплив на виборчий процес і формування влади. 
– Наявність громадян іншої держави у системі української влади створює 

ризики для державного суверенітету. В умовах війни з московським агресором це 
особливо небезпечно, адже ворог може використовувати таких осіб для впливу на 
Україну.  

– Цілком можливо, що це виконання умов "перемир’я", коли землею та 
надрами України розплатяться за “псевдомир”.  

– Перетворення України з держави на територію наживи для різних зайд, які 
не мають жодного зв’язку з Україною, крім бажання нажитися на її ресурсах. Не 
виключено, що цей закон проштовхують в контексті надання іноземцям прямого 
доступу до українських надр. Так легше буде грабувати: створювати спільні 
підприємства, де одна сторона представлятиме іноземних інвесторів, а друга – осіб 
із множинним громадянством, які по-суті захищають ті самі іноземні інтереси. 

– Запровадження множинного громадянства спростить купівлю української 
землі іноземцями. Це підірве національну економіку, посилить соціальну нерівність 
та позбавить українців права на свою землю. 

– Поєднання різних правових систем у громадян із множинним громадянством 
створить правові колізії та ускладнить забезпечення законності. Україна сьогодні 
потребує чіткого захисту національних інтересів, а не їх розмивання.  

– Значна частина українців за кордоном, у випадку ухвалення закону, зможуть 
набути друге громадянство і вже ніколи не повертатись в Україну. Зокрема це 
стосується молоді, яка навчається в іноземних ВУЗах. Таким чином ми назавжди 



втратимо значну частку людського капіталу для відновлення країни і досягнемо 
зворотного результату! 

– В проєкті закону немає прямого обмеження для набуття другого 
громадянства посадовими особами. 

Ми переконані, що в умовах війни з московією необхідно посилювати єдність 
Української Нації, захищати українську державність і виключати будь-які 
механізми, які потенційно несуть загрозу суверенітету. 

Важливо замислитись над сутністю та цінностями, які захищають наші воїни 
на фронті, за що українські військові ризикують своїм життям? Саме такі рішення 
про множинне громадянство і подальше «розбазарювання» країни і її ресурсів 
ставлять під загрозу моральний дух війська. 

Це формулювання підкреслює необхідність узгодження законодавчих 
ініціатив із національними пріоритетами та ідеалами, за які бореться Україна. 

Вимагаємо від влади дотримуватися інтересів національної безпеки і 
відмовитися від будь-яких ініціатив, пов’язаних із запровадженням множинного 
громадянства. Українське громадянство – це не формальність, а привілей і 
відповідальність перед Державою та Нацією. 

 
 

Прийняте на 21-й черговій сесії Львівської районної ради Львівської області 
20.12.2024 року. 
 
 
 
 
Заступник голови районної ради                                        Марта ІЛЬЧИШИН                
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                   Додаток №2 

             до рішення районної ради 
    від 20.12.2024 №297 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 

рівних умов соціального захисту в період воєнного стану  
 

За останні десятиріччя в Україні з’явилась окрема велика група – це 
“спеціальні” пенсіонери. До них належать силовики, прокурори, судді. Вони мають 
особливі умови виходу на заслужений відпочинок, користуються окремими 
законами та на фоні середньої пенсії в 5,6 тисяч гривень можуть отримувати до 
390184 грн. на місяць (найбільша пенсія в Україні). За даними Пенсійного Фонду 
України на “спеціальні” пенсії в 2024 році витратять 119,3 млрд. грн. Цих коштів 
вистачило б, щоб підвищити всі пенсії в Україні до рівня, не нижче фактичного 
прожиткового мінімуму.  

Верховна Рада України 21 листопада 2024 року прийняла за основу 
законопроект Кабінету Міністрів України (реєстраційний номер 12209) про 
скасування спецпенсій прокурорів по інвалідності. Ми, депутати Львівської 
районної ради, вважаємо, що цих заходів недостатньо, звертаємось до Верховної 
Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення справедливих умов 
соціального захисту в період воєнного стану для всіх громадян України пенсійного 
віку, та закликаємо встановити граничну межу «спеціальних пенсій” в розмірі 10 
мінімальних пенсій. Разом з тим, ми впевнені, що зекономлені кошти зможуть 
ефективно покрити інші соціально важливі статті витрат майбутнього бюджету 
України. 
 
Прийняте на 21-й черговій сесії Львівської районної ради Львівської області 
20.12.2024 року. 
 
 
 
Заступник голови районної ради                                        Марта ІЛЬЧИШИН                
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Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань планування 
бюджету, фінансів та економічної політики про роботу комісії 

 
         Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії Львівської районної 
ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики В.Костика про 
роботу комісії за період з грудня 2020 року по листопад 2024 року, районна рада 
відзначає, що комісія здійснює свою діяльність відповідно до Положення про 
постійні комісії, Регламенту районної ради, Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні" та інших нормативних актів. Керуючись статтями 43, 47 
Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Львівська районна  рада  

 
                                      ВИРІШИЛА: 

 
Звіт голови постійної комісії Львівської районної ради з питань планування 

бюджету, фінансів та економічної політики Костика Володимира Степановича про 
роботу комісії за  період з грудня 2020 року по листопад 2024 року прийняти до 
відома. 
 
 
 
 
Голова районної ради                              Андрій СУЛИМ 
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Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань охорони 
довкілля і природних ресурсів про роботу комісії 

 
         Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії Львівської районної 
ради з питань охорони довкілля і природних ресурсів О.Миколайчука про роботу 
комісії за період з грудня 2020 року по листопад 2024 року, районна рада відзначає, 
що комісія здійснює свою діяльність відповідно до Положення про постійні комісії, 
Регламенту районної ради, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" 
та інших нормативних актів. Керуючись статтями 43, 47 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", Львівська районна  рада  

 
                                      ВИРІШИЛА: 

 
Звіт голови постійної комісії Львівської районної ради з питань охорони 

довкілля і природних ресурсів Миколайчука Ореста Ігоровича  про роботу комісії за  
період з грудня 2020 року по листопад 2024 року прийняти до відома. 
 
 
 
 
 
Голова районної ради                              Андрій СУЛИМ 

  
 



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

21 – ША ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №300 
    від “20” грудня  2024р.  

 
 

 
 
           
 
 
 
 
 
 
 

Про діяльність Комісії з реорганізації районних рад 
 
         Заслухавши та обговоривши звіт голови Комісії з реорганізації районних рад 
(далі – Комісія), утвореної рішенням районної ради від 11.12.2020 №16 «Про 
створення Львівської районної ради Львівської області», зі змінами, внесеними 
рішенням районної ради від 29.09.2023 №227,  Андрія Сулима про роботу Комісії за 
період з грудня 2020 року по грудень 2024 року, керуючись статтею 43 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи висновок постійної 
комісії районної ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання 
законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 09.12.2024, 
Львівська районна  рада  

 
                                      ВИРІШИЛА: 

 
Звіт голови Комісії з реорганізації районних рад Сулима Андрія Олеговича 

про діяльність  Комісії за період з грудня 2020 року по грудень 2024 року прийняти 
до відома. 

   
 
 
 
Голова районної ради                              Андрій СУЛИМ 
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Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Ямпіль Мурованської сільської 

ради Львівського району Львівської області 
 

          Розглянувши проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці – села Ямпіль Мурованської сільської ради 
Львівського району Львівської області, враховуючи рішення  Мурованської 
сільської ради від 03.10.2024 №2007 «Про погодження проекту землеустрою щодо 
встановлення ( зміни) меж  адміністративно-територіальної одиниці - села Ямпіль 
Мурованської сільської ради Львівського району Львівської області», висновок 
Львівської районної військової адміністрації від 30.08.2024 №130-1553/0/2-24 «Про 
погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-
територіальної одиниці – села Ямпіль Мурованської сільської ради Львівського 
району», керуючись ст. 186 Земельного кодексу України, ст. 46 Закону України 
«Про землеустрій», враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань 
агропромислового комплексу та земельних відносин від 10.12.2024 і з питань 
будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту від 20.12.2024, Львівська районна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
          1. Погодити розроблений у 2024 році Товариством з обмеженою 
відповідальністю «МВ-ЗАХІД» проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Ямпіль Мурованської сільської ради 
Львівського району Львівської області площею 1181,0130 га.  
          2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 
ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин (О.Марко) і з 
питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту (О.Сироїд). 
 
 
 
Голова районної ради                              Андрій СУЛИМ 

  
 



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

21 – ША ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №302 
    від “20” грудня  2024р.  

 
 

 
 
           
 
 
 
 
 
 
 
 

Про план роботи Львівської районної ради 
на І півріччя 2025 року 

 
 
 
           На підставі підпункту 6) пункту 1 статті 43 Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні" від 21.05.1997, враховуючи висновок постійної комісії районної 
ради з питань  депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту від 09.12.2024, Львівська районна рада  
 

ВИРІШИЛА: 
 
 

Затвердити план роботи Львівської районної ради на І півріччя 2025 року 
згідно з додатком. 
 
 
 
 
 

Голова районної ради                        Андрій СУЛИМ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Додаток 
до рішення районної ради від 
20.12.2024 №302 
 

План 
роботи Львівської районної ради  

на І півріччя 2025 року 
 

І квартал 
        1. Про затвердження витрат на утримання Львівської районної ради та її 
виконавчого апарату на 2025 рік. 
        2. Про умови оплати праці голови та заступника голови Львівської районної 
ради в 2025 році. 
        3. Про діяльність голови Львівської районної ради на займаній посаді у 2024 
році. 

4. Про участь депутатів у пленарних засіданнях районної ради та в засіданнях 
постійних комісій в 2024 році.  

5. Про  звіт в.о. начальника КП «Кам`янка-Бузька архітектурна планувальна 
група» Львівської районної ради про роботу підприємства за 2024 рік. 

6. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань інформаційної 
політики, духовності, освіти та науки, спорту і молоді про роботу комісії. 

7. Про інформацію Франківської та Галицької окружних прокуратур міста 
Львова про стан законності на території Львівського району Львівської області.  

8. Про інформацію Жовківської та Пустомитівської окружних прокуратур  
Львівської області про стан законності на території Львівського району Львівської 
області.  
 

ІІ квартал 
1. Про інформацію Львівських районних управлінь поліції №1 та №2  про стан 

боротьби із злочинністю на території Львівського району Львівської області. 
2. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань охорони 

здоров’я та соціального захисту, з прав дитини та учасників бойових дій про роботу 
комісії. 

3. Про  звіт постійної комісії з питань культури, туризму та транскордонного 
співробітництва про роботу комісії. 

4. Про затвердження звітів про проведення оцінки технічного стану легкових 
автомобілів Львівської районної ради. 
 
 
 
 

 Заступник голови районної ради   Марта ІЛЬЧИШИН 
 
 
 



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

21 – ША ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №303 
    від “20” грудня  2024р.  

 
 

 
 
           
 
 
 
 
 
 
 
 

Про внесення змін до складу постійних комісій 
Львівської районної ради 

 
          Заслухавши пропозиції голови Львівської районної ради Андрія Сулима, 
розглянувши заяви депутатів районної ради Вадима Махніцького та Мар’яни Кузьо 
(додаються), керуючись підпунктом 2) пункту 1 статті 43, статтею 47 та підпунктом 
4) пункту 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вiд 
21.05.1997, статтями 117, 118 Регламенту Львівської районної ради VIIІ скликання, 
враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської 
діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та 
регламенту від 09.12.2024, Львівська районна рада  
 
                                          ВИРІШИЛА: 

 
1. Внести зміни до додатків №1 та №2 рішення районної ради від 11.12.2020 

№11 «Про обрання постійних комісій Львівської районної ради VIII скликання”, а 
саме: 

1.1. Увільнити Махніцького Вадима Олеговича від виконання обов’язків 
голови постійної комісії районної ради з питань комунальної власності. 

1.2. Обрати Кузьо Мар’яну Сергіївну головою постійної комісії районної ради 
з питань комунальної власності. 

1.3. Вивести Кузьо Мар’яну Сергіївну зі складу постійної комісії районної 
ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин. 

1.4. Ввести Махніцького Вадима Олеговича до складу постійної комісії 
районної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин. 

2. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 
 
 
 
Голова районної ради                              Андрій СУЛИМ 

  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

21 – ША ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №304 
    від “20” грудня  2024р.  

 
 

Про дострокове припинення повноважень 
депутата Львівської районної ради Павліва Т.Р. 

 
          Розглянувши особисту заяву  депутата Львівської районної ради VIII 
скликання Павліва Т.Р. від 06.12.2024 про дострокове припинення ним депутатських 
повноважень, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», пунктом 2) частини 2 статті 5 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад», враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань 
депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту від 09.12.2024, Львівська районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

          1. Достроково припинити  повноваження депутата Львівської районної ради 
VIII скликання Павліва Тараса Романовича. 
          2. Скерувати дане рішення Львівській районній територіальній виборчій 
комісії Львівської області (І.Лесь). 
          3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 
 
 
 
          Голова районної ради               Андрій СУЛИМ 

  
 


